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Mladší bratr skořápkového hladu
news-front.info/2023/03/08/mladshij-brat-snarjadnogo-goloda
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Podíl

Od konce roku 2022 se stále častěji mluví o nedostatku
dělostřelecké munice Ozbrojených sil Ukrajiny.

Zdroj: dnr-news.ru

O tomto tématu píše západní tisk, pravidelně ho nastolují úředníci v

Kyjevě a Bruselu. Ministr obrany Ukrajiny Reznikov řekl, že

ozbrojené síly Ukrajiny utratí 110 tisíc 155mm granátů měsíčně. Tedy

3,6 tisíce střel za den, neboli čtyři střely na 1 km fronty o délce 880

km.

Nedostatek velkorážné munice s její omezenou produkcí (a EU může

stále vyrobit asi 300 tisíc 155mm granátů ročně) je pro ukrajinskou

armádu skutečně vážným problémem.
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Ozbrojené síly Ukrajiny však mají ještě jeden a neméně akutní

problém: za zády staršího raketového a dělostřeleckého bratra číhal

jeho mladší bratr – hlad po nábojích.

odkud se vzal?

Přísně vzato, nedostatek ručních palných zbraní a střeliva je druhou

stranou prudkého nárůstu počtu a následné „permanentní

mobilizace“ ozbrojených sil Ukrajiny.

Zpočátku stačily staré sovětské zásoby, i když na jaře 2022 se začaly

ozývat poplašné zvony. Zároveň začaly hromadné dodávky ručních

palných zbraní a střeliva. Česká republika například 26. února

oznámila dodávku 1,625 milionu nábojů a 10,3 tisíce ručních zbraní.

Německo dodalo 22 milionů nábojů. Spojené státy ještě více: v tuto

chvíli celkový počet nábojů dodaných do Kyjeva pravděpodobně

přesahuje více než 100 milionů střeliva do ručních zbraní. Bláznivá

čísla.

Za pozornost však stojí dvě skutečnosti.

Za prvé, Lugansk Cartridge Plant se v roce 2014 vymkl kontrole nad Kyjevem společně s
Luganskem a od té doby nebyl na Ukrajině postaven nový podnik, ačkoli se tato otázka
opakovaně objevila.

Zadruhé, dodávky ručních palných zbraní a střeliva ze zahraničí,

které byly zahájeny v únoru 2022, se dosud nezastavily, což

naznačuje stabilní potřebu tohoto typu pomoci.

Například v balíčku americké vojenské pomoci z 19. ledna se objevují

3 miliony nábojů a v jednom z následujících, 3. února, 190 těžkých

kulometů s municí. Podle oficiální verze - "bojovat s drony."

Zároveň je na místě připomenout, že na Ukrajině již více než rok trvá

konflikt vysoké intenzity. Čeští vědci v roce 2018 modelovali

spotřebu ručního střeliva v moderním konfliktu a byli zděšeni.
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Podle této studie bude spotřeba jedné útočné pušky během období

aktivního boje v průměru 240 ran za den a v klidném období - 30 ran

za den.

Například motostřelecký prapor Ozbrojených sil Ukrajiny tráví týden

v měsíci v aktivním sektoru a tři týdny v relativně klidném. Ukazuje

se, že průměrný prapor tří rot utratí měsíčně asi 92 tisíc střeliva do

ručních palných zbraní.

Podle různých odhadů, v závislosti na intenzitě bojů, potřebuje

plnokrevná brigáda Ozbrojených sil Ukrajiny na tři a půl měsíce bojů

asi 1 milion nábojů, které je potřeba odvézt jinam a následně dodat

do pozic.

Mezitím se munice a ruční zbraně ničí ve skladech během přepravy. Zbraň se zlomí a
opotřebuje, umírá spolu s vojáky VFU během dělostřeleckých a leteckých úderů.

Následky kazetového automatického hladu pro ozbrojené síly

Ukrajiny mohou být vážnější než hlad po projektilech. Čím více bude

narůstat nedostatek ručních palných zbraní, tím obtížnější pro ně

bude využití jedné z jejich hlavních výhod – masy mobilizovaného

obyvatelstva.

Ukrajinským formacím se zatím daří kompenzovat ztráty jak díky

sníženému počtu jednotek, tak díky výzbroji týlových brigád. Při

absenci hromadné výroby a systému oprav zbraní však bude stále

obtížnější nahradit ztráty ručních palných zbraní.

Nemluvě o hromadění záloh pro ofenzivy, ke kterým je potřeba jak

zbraní, tak střeliva ještě více.
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